DEPARTAMENTO CONTRATACIONES Y SUMINISTROS
Montevideo, 17 de marzo de 2017.


CIRCULAR Nº 1

L.A. N° 6/2017 “Remodelación de oficina en  9º Piso del edificio de D.G.I. 

Consultas realizadas por posible oferente.

Pregunta 1. A que se refiere con mampara simple o mampara doble en aclaraciones de plano L04-A03? Ya que ambas aparecen en los mismos tramos de tabiques de madera no queda claro.

Respuesta 1. Las mamparas, en su mayoría, están moduladas con el pavimento de mármol. Cuando se indica mampara simple, corresponde a un módulo, y la doble a dos.
Pregunta 2.  El sector B10 a reutilizar no coincide. Según plano demoliciones se retira 1.10ml y según Albañilería se reutilizan 2.26ml. Esta mal en el plano de demolición? 

Respuesta 2. Es un error. La diferencia entre la mampara retirada y el total a cubrir deberá cotizarse como nueva.
Pregunta 3. Las mamparas que se indican como MO3 Mampara Nueva en plano L03-A02 son de altura 2.14m (compuesta por melamínico y vidrio fijo)?

Respuesta 3. Las mamparas indicadas en la lámina L03-A02 como M03 “Mamparas nuevas” incluyen las que se cotizarán como totalmente nuevas (éstas van ciegas, hasta la altura de las mamparas existentes) y las que se reutilizarán. Ver la diferencia en lámina L04-A03.
